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Croissance du nombre de migrants irréguliers sur le territoire
Question écrite n° 6107

Texte de la question

Mme Marie-France Lorho interroge M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur l'évolution à la hausse du
nombre de migrants irréguliers pénétrant en France par le biais de filières clandestines, et des moyens de lutter
contre cette tendance qui grève les finances publiques. 303, c'est le nombre de filières démantelées en 2017 par
la police aux frontières (PAF). Ce chiffre s'élevait à 178 en 2012. La crise migratoire, plus que l'augmentation du
nombre des enquêteurs spécialisés de la PAF (500 à 600 depuis 2012), semble être la cause première de
l'augmentation spectaculaire de filières (67 % d'accroissement depuis 2011). Cette explosion des chiffres est
explicable, ils croissent proportionnellement avec l'arrivée des migrants irréguliers sur le territoire. Leurs chiffres
oscillent entre 200 000 et 400 000 personnes depuis 2004. Même si les filières démantelées peuvent avoir des
fonctions différentes, la majorité d'entre elles est spécialisée dans l'aide à l'entrée et au séjour irréguliers (139),
tandis que celles axées sur le travail illégal s'élèvent à 62, ce qui prouve bien que la France a majoritairement à
faire face à une immigration illégale de peuplement. Il faut saluer les efforts effectués par l'Office central pour la
répression de l'immigration irrégulière et de l'emploi d'étrangers sans titre (Ocriest) en termes de procédures
judiciaires plus courtes et de techniques de collecte de l'information. Cependant, au regard des chiffres à la
hausse de filières et de migrants clandestins (entre 200 000 et 400 000), il semble que les 600 enquêteurs et les
120 fonctionnaires de l'Ocriest soient bien insuffisants. Elle lui demande quels outils il compte mettre en œuvre
pour adapter la capacité de répression à la réalité de l'immigration clandestine.
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